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1954 6.20%
1955 6.14% 6.06%
1956 6.08% 5.99% 5.92%
1957 6.02% 5.92% 5.84% 5.78%
1958 5.96% 5.85% 5.76% 5.69% 5.64%
1959 5.90% 5.78% 5.68% 5.60% 5.54% 5.50% Anno di pensionamento 2024
1960 5.90% 5.72% 5.61% 5.52% 5.45% 5.40% 5.36% Anno di pensionamento 2025
1961 5.90% 5.72% 5.54% 5.44% 5.36% 5.30% 5.26% 5.22% Anno di pensionamento 2026
1962 5.90% 5.72% 5.54% 5.36% 5.27% 5.20% 5.16% 5.12% 5.08% Anno di pensionamento 2027
1963 5.90% 5.72% 5.54% 5.36% 5.18% 5.10% 5.06% 5.02% 4.98% 4.94% Anno di pensionamento 2028
1964 5.90% 5.72% 5.54% 5.36% 5.18% 5.00% 4.96% 4.92% 4.88% 4.84% 4.80% Anno di pensionamento 2029
1965 5.90% 5.72% 5.54% 5.36% 5.18% 5.00% 4.86% 4.82% 4.78% 4.74% 4.70% 4.66% Anno di pensionamento 2030
1966 5.90% 5.72% 5.54% 5.36% 5.18% 5.00% 4.86% 4.72% 4.68% 4.64% 4.61% 4.57% 4.52%
1967 5.90% 5.72% 5.54% 5.36% 5.18% 5.00% 4.86% 4.72% 4.59% 4.55% 4.52% 4.48% 4.44%
1968 5.90% 5.72% 5.54% 5.36% 5.18% 5.00% 4.86% 4.72% 4.59% 4.46% 4.43% 4.39% 4.36%
1969 5.90% 5.72% 5.54% 5.36% 5.18% 5.00% 4.86% 4.72% 4.59% 4.46% 4.34% 4.30% 4.28%
1970 5.90% 5.72% 5.54% 5.36% 5.18% 5.00% 4.86% 4.72% 4.59% 4.46% 4.34% 4.22% 4.20%
1971 5.90% 5.72% 5.54% 5.36% 5.18% 5.00% 4.86% 4.72% 4.59% 4.46% 4.34% 4.22% 4.11%
1972 5.90% 5.72% 5.54% 5.36% 5.18% 5.00% 4.86% 4.72% 4.59% 4.46% 4.34% 4.22% 4.11%

Interpolazione orizzontalmente tra due valori della rispettiva età di pensionamento

Esempio di applicazione:

Il signor A. (nato il 25.4.1964) vuole andare in pensionamento anticipato a 63 anni. L'aliquota di conversione si trova nella riga classe 1964 e nella colonna aliquote di conversione a 63 anni= 4.92%

Il signor A. (nato il 25.4.1964) vuole andare in pensionamento anticipato a 63 anni e 5 mesi. L'aliquota di conversione é composta da: riga classe 1964, colonna aliquota classe 63 (4.92%) e colonna aliquota classe 64 (4,96%) ed é calcolata così come segue: 
Anni 64    4.96%
Anni 63  - 4.92%
Differenza    0.04 / 12 mesi * 5 mesi = 0.0166
Aliquota di conversione anni 63 5/12 = 4.92% + 0.016% = 4.936%

Il signor A. (nato il 25.4.1964) vuole lavaorare più a lungo e intende andare in pensione a 67 anni. L'aliquota di conversione si trova nella riga classe 1964 e nella colonna aliquota di conversione a 67 anni = 5.36%
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